
Новомалинська гімназія  ім.Т.О.Сосновського 

Протокол №3 

засідання шкільної методичної комісії вчителів 

природничо-математичного циклу 

05.01.2024  

Голова методичної комісії – Цинко О.С., вчитель хімії, біології та пізнаємо 

природу.  

Секретар – Мазяр В.Д., вчитель фізичної культури 

Всього членів методичної комісії – 6 

Присутні – 6 (список додається) 

Відсутні – немає 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

    1. Про особливості організації роботи з обдарованими дітьми. Участь у 

конкурсах. 

​ 2. Сучасні методи навчання: досвід закордонних та українських 

педагогів. 

​ 3. Інтегровані уроки – потужний стимулятор розумової діяльності 

дитини. 

   4. Впровадження динамічних презентацій з сучасними сервісами. 

  5. Про проведення  тижня предметів природничого циклу. 

6. Погодження календарно-тематичних планів з предметів 

природничо-математичного циклу на ІІ семестр. 

 

1.​ СЛУХАЛИ: 

Козачук І.В., яка розповіла про обдарованість, а також проаналізувала 

поняття «обдарована дитина» в сучасному освітньому середовищі.. Напрями, 



компоненти та типи обдарованості. Особливості розвитку обдарованої дитини. 

Ознаки обдарованої дитини та можливості їх виявлення. 

УХВАЛИЛИ: 

Шукати  обдарованість у кожній дитині і працювати над її розвитком. 

Здійснити якісний пошук обдарованих дітей відповідного типу здібностей за 

предметами природничо-математичного циклу. Визначити пріоритетні завдання 

та форми роботи з обдарованими учнями. Зацікавити дітей до участі у 

конкурсах, здійснювати якісну підготовку до  них.  

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

2.​ СЛУХАЛИ: 

​ ​ Цинко О.С., яка розповіла про основні принципи, на які спираються 

закордонні педагоги при організації навчального процесу, проаналізувала 

відмінні та подібні до українських аспекти. Визначила найбільш поширені 

принципи особливостей закордонної освіти: 

1.​ Обмежити використання пояснювальних методів. 

2.​ Організувати роботу так, щоб учень міг задовольнити свої потреби у 

навчанні. Інакше кажучи – зробити процес набуття знань необхідністю 

для школяра. Тому неабияку увагу приділяємо мотивації. 

3.​ Щоб зробити уроки більш привабливими, використовувати ігрові форми 

роботи, а також різноманітні «сюрпризи» і «несподіванки» для учнів. 

Хтось скаже, що учитель – не клоун, а урок – не розвага. Але ж усі 

погодяться, що в сучасному світі змусити дитину навчатися не так просто. 

Тому так важливо знайти межу між суворим уроком та розважальною 

годиною. 

4.​ Працювати в малих групах. 

5.​ Доцільно використовувати простір класу. Залежно від мети заняття і 

застосовуваних методів, можемо створювати потрібні зони, по-різному 

розставляти парти або взагалі прибирати столи. 

УХВАЛИЛИ: 

Частково перейняти досвід закордонних педагогів.  



Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

3.​ СЛУХАЛИ: 

​ ​ Мазярчук Н.Г., яка розповіла про інтегровані уроки, які  є потужним 

стимулятором розумової діяльності дитини. Ефективність таких уроків 

порівняно зі звичайними вища, оскільки в процесі навчання учні виконують 

творчу, дослідницьку роботу. А це викликає стійкий інтерес до предметів, 

розвиває пізнавальну активність учнів. 

УХВАЛИЛИ: 

Запроваджувати проведення інтегрованих уроків.  

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

4.​ СЛУХАЛИ: 

​ Шпака А.Л., який ознайомив присутніх з побудовою динамічних 

презентацій за допомогою ресурсу Сanva.  Обґрунтував  переваги використання 

«живих» презентацій , та  їх можливості на уроках. 

УХВАЛИЛИ: 

Користуватись при підготовці та викладанні сучасними сервісами, для 

підвищення інтересу учнів та зацікавленості у вивченні предметів 

природничо-математичного циклу. 

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

5. СЛУХАЛИ: 

​ Мазяр В.Д., яка наголосила на важливості проведення тижня предметів 

природничого циклу в другому семестрі. Ознайомила з планом проведення 

тижня.  

УХВАЛИЛИ: 

План проведення тижня предметів природничого циклу.  

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

6.​ СЛУХАЛИ: 

1.​ Головко Г.О., заступника директора, яка повторно провела 

інструкцію щодо рекомендацій методичного відділу освіти про особливості 

оформлення календарних планів, ведення класних журналів та учнівських 



зошитів. Провела аналіз ведення класних журналів та учнівських зошитів за І 

семестр.  

2.​ Обговорили календарно-тематичні плани на ІІ семестр. 

УХВАЛИЛИ: 

 Погодити календарно-тематичні плани вчителів 

природничо-математичного циклу на ІІ семестр 2023-24 н.р. 

Голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утрималися» - 0. 

 
 

Голова ​ ​ ​ ​ ​ Оксана ЦИНКО 

Секретар​ ​ ​ ​ ​ Валентина МАЗЯР 

 

 

 

 

 


